

1166万元的房产，在引擎盖上成交

通讯员 海薇

本报讯 2月10日上午10点，嘉绍高速硖石出口处，在一辆法院警车的引擎盖上，海宁市法院的执行法官与一名上海市民完成了司法拍卖成交手续。

海宁某公司与陈某、范某、周某的追偿权纠纷案于2019年11月立案执行。经执行法官协调，双方当事人一致同意不经评估直接对涉案抵押房产（上海市黄浦区某房产）进行拍卖以偿还债务。这样的做法不仅节省了评估费用，同时加快了处置进度、减少了案件后续利息。于是，执行法官前往上海，对房

产作实地调查、拍摄照片及视频等。2019年12月，该房产在淘宝网司法拍卖平台挂拍。

2020年1月8日，该房产以1166万元的价格被成功拍卖，买受人是一位上海市民。但是，当买受人缴齐尾款后，却正值防疫攻坚期，嘉兴地区实行交通管制，买受人无法前往海宁市法院办理拍卖成交手续。因房产价值较大，体谅到买受人成交的意愿较为急迫，执行法官特地联系买受人，商量在两地交界卡口处办理成交手续。

2月10日当天，海宁市法院执行干警濮新、俞俊骏与买受人章先生准时来



到嘉绍高速硖石出口处，双方经过卡点工作人员测量体温后，在卡点路边顺利完成拍卖成交手续。章先生签字后致谢说：“没想到你们能想出这个方法来及时完成手续，真是辛苦你们啦！”

“奶奶，你和汤圆都要等着我哦”



汪巧婷已成为“熟练工”

建德市司法局普法与依法治理科科员
汪巧婷

1月29日晚上11点42分，我收到了第二天上午8点要到防疫卡口执勤的通知。当时家人都已睡下，我便只给父母发了微信告知。

第二天一早，我就匆匆离家，奔赴新安江的卡口。9点30分，手机屏幕亮起了熟悉的短号，奶奶的声音传来：“囡囡，该起床啦，你昨天说想吃汤圆，我去买了一些，今天我们一起去吃汤圆吧！”

“奶奶，我正在新安江防控疫情呢！”“啊，那汤圆不吃啦？”“吃的吃的，我们明天再吃。”“那等你哦！你自己在外面要当心！”奶奶叮嘱我。

下午3点43分，执勤中的我收到了《关于招募第一批机关党员干部赴建德市朝美日化有限公司开展志愿活动服务的通知》，就是去支援口罩生产。我当即决定参加这场为期3天的志愿服务活动，报名后就给家里打电话：“今晚我住新安江，不回来了，明天一早去帮忙做口罩，做3天。”“做口罩？你会吗？”隔着电话我都能想象我妈说这句话时的表情。“不会可以学嘛，现在全国各地都缺口罩，你一定要好好干，老爸支持你！”不等我回答，爸爸便说出了我的心声。“那汤圆等你回来再吃！”奶奶赶紧接话。

1月31日，我和其他志愿者一起来到朝美日化有限公司。为保障口罩生产的安全性，厂区对所有工作人员实行封闭式管理，统一食宿、不得外出。我们这批志愿者被分配到绕松紧带、贴棉、套袋三个岗位，工作时间从早上8点到下午4点，午间休息半小时。

口罩产量提升的关键在于手工绕松紧带的速度，我们便是这关键的一

环。上松紧绳的时候，要把绳子用力卡进一个塑料片中，一不留神就会伤到手指，由于我们没有这方面的经验，一天下来，大家的手指都有了小伤口，我也不例外。虽说十指连心，但在这紧要关头不能怂，缠上创口贴，继续干活。

3天时间，我经历了操作手法从生疏到熟练的蜕变。我们的每日口罩产量从600只升到2700只，连老员工都笑道：“你们再干下去，我们要失业了。”

3天期满时，为避免人员频繁换岗带来安全隐患，我们被询问是否能再服务6天。我二话不说，立刻给家里打电话：“奶奶，再等我6天，回来和你一起吃汤圆。”

2月8日，元宵佳节。奶奶来电：“囡囡，今天该回来了吧？奶奶把汤圆都准备好了！”听着电话里传来的“思念”，说不想家是骗人的，我一时不知该如何告诉奶奶，我又报名了第二批为期7天的志愿服务。“对不起啊，奶奶，我又爽约了。你等着我，汤圆也要等着我哦！”

见习记者 杨思思 记录整理



“准警嫂”的心意是6000个医用口罩

通讯员 柴小睿

本报讯 近日，省第四监狱收到一个装有上千个普通医用口罩的包裹，上面写着“赵司”收。赵司是谁？

原来，“赵司”是监狱民警朱袁泓的未婚妻赵屹荻的化名。她从朱

袁泓口中得知监狱口罩储备严重不足后，便托朋友从国外紧急购买了6000个普通医用口罩。而直到监狱收到口罩，朱袁泓才知道未婚妻捐口罩的事情。

2月6日，首批1230个普通医用口罩送达监狱，经监狱医院检验后，

再全部发放到基层一线。后期的口罩，赵屹荻也正在联系物流运输，即将送达。

赵屹荻不肯透露买这批口罩花了多少钱，她只说：“作为准警嫂，助力监狱抗疫，是我对未婚夫的心意，也是对他工作的支持。”

“粮草官”的职责是300多人吃饱吃好

通讯员 赵林华

本报讯 兵马未动，粮草先行。防疫战打响后，作为负责监狱后勤保障的司务长，杭州市南郊监狱民警沈伟江已经连续半个月没有回过家了。

这些天来，沈伟江每天要为300多名民警职工源源不断地供应“粮草”，不是在食堂操劳，就是在采购、运送物资，微信步数日均超过2万步。

为解决各个封闭区民警的送餐问

题，沈伟江一口气跑了200多公里，联系了几十家商铺，寻遍市区角角落落，最后在一家不起眼的门店里找到了2000个打包盒。

由于封闭期间连续上班时间长、工作强度大、休息时间少，沈伟江身先士卒，带头在窗口打菜打饭，搬运、存储食堂各类物资，带动大家在各自岗位上尽职尽责。

现在，封闭隔离的全体民警职工每天都能享受到丰富多样的一日三



餐和保障营养的水果、牛奶等。沈伟江说：“民警职工吃饱吃好，就是我的职责所在。”

企业收到三重大礼

通讯员 徐超

本报讯 2月10日，遂昌县法院副院长周惠平带队走访凯宇物流、德鑫铸钢等企业，询问了解工人防疫、物资保障等情况以及企业在生产经营方面存在的困难。

该院把疫情防控和复工复产作为深化“三服务”的主要任务，及时为企业送上“三重礼”：一重礼，“云服务”线上答疑解惑，建立遂昌企业联络群，主动与各企业沟通衔接；二重礼，“一本通”主动提供法律指导，编写《疫情防控复工复产法治保障一本通》，提示企业在复工、用工、生产经营过程中可能遇到的风险及法律问题，解读相关政策和法律法规；三重礼，“云办案”足不出户解决纠纷，保持司法服务始终在线，在减少人员流动和聚集的同时，充分保障当事企业诉讼权益，有效解决矛盾纠纷。

远程审结两宗刑案

通讯员 苍轩

本报讯 疫情之下，苍南县法院近日以远程视频开庭的方式对赵某某、池某某两起危险驾驶案进行审理。被告人认罪认罚、真诚悔过，法庭当庭作出判决。

当日上午9时30分，审判人员、公诉人戴着口罩在法院速裁审判庭入席就坐，被告人则由看守所民警带至设置在看守所内的远程视频提讯室。庭审过程中，视频传输质量高，画面清晰声音流畅，法庭秩序井然。

疫情防控期间，苍南县法院在线下诉讼服务暂时关闭的情况下，坚持线上服务“不打烊”，通过“智慧法院”建设中的信息化系统，方便当事人立案、缴费等，并通过互联网庭审系统、12368司法服务热线、远程视频调解等方式开庭、调解等，确保诉讼服务和审判执行工作有序有效运行。

“云执行”续冻股权

通讯员 游情天

本报讯 2月11日，平湖市法院收到北京三中院线上发来的刑事执行委托材料，请求协助续冻被执行人马某在平湖某公司的全部股权。被执行人马某非法吸收公众存款罪一案，涉及500余名被害人，在侦查阶段所冻结的股权即将到期。

为了不让此案受到疫情影响，保障被害人权益得以实现，接收委托材料后，平湖市法院执行干警立即电话联系平湖市场监督管理局工作人员，确认了线上办理流程，然后通过“最多跑一次”在线服务平台递交了续冻被执行人马某股权的材料，成功完成了续冻手续。此案从接到办结用时不到2小时。

防疫期间，平湖市法院充分利用微法院等线上工具办理执行案件，让当事人一次也不用跑就能享受在家“云执行”的便利。

法院干警一线防疫

通讯员 李晴

本报讯 看守路口、测量体温、核查小区住户情况、参与疫情防控宣传、为隔离户提供生活上的帮助……连日来，台州市椒江区法院的党员干部积极参与社区防疫工作，用点滴事筑牢防疫墙。

该院院长李伟兴自春节假期起就参与指导椒江区前所街道防疫工作，该院还每日安排一名院领导参与区委专项督查，共督查严防村30个；同时，该院组织全体党员干部参与党员社区报到工作，并指派18名干警到定点街道参与薄弱小区的防疫工作。